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Fakulta stavební ČVUT má svoji první „Fakultní školu“. Stala se jí pražská stavební
průmyslovka v Dušní.

 
 
 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola stavební Dušní v Praze získala oficiální status
„Fakultní škola Stavební fakulty ČVUT v Praze“. Tento krok potvrzuje dlouhodobou a úspěšnou
spolupráci obou institucí a otevírá studentům nové příležitosti pro odborný růst i osobní
rozvoj. Slavnostní podpis smlouvy o spolupráci se uskutečnil 21. listopadu 2025 za účasti
vedení obou institucí. Pro Fakultu stavební ČVUT v Praze se jedná o první „Fakultní střední školu“
v její historii.

Status fakultní školy přináší středoškolským studentům VOŠS a SPŠS Dušní možnost aktivně se
zapojovat do odborných projektů, exkurzí a výzkumných aktivit přímo na fakultě. Velkou
zkušeností je pro ně i výuka realizovaná přímo vysokoškolskými pedagogy z Fakulty stavební
ČVUT. Navázaná spolupráce také usnadňuje přechod ze středoškolského na vysokoškolské studium.

„S VOŠS a SPŠS Dušní spolupracujeme při vzdělávání studentů řadu let. Od roku 2022 je naší
Partnerskou školou a jsem velmi rád, že se tato úspěšná a intenzivní spolupráce nyní dostává na
kvalitativně vyšší úroveň – škola se stává Fakultní školou. Chceme tak více motivovat středoškoláky
ke studiu stavitelství a architektury, a to zejména na naší fakultě, posílit jejich odborné kompetence
a pomoci jim při zahájení vysokoškolského studia. Naše společná iniciativa tak přispívá k podpoře
kvalitního technického vzdělávání a přípravě nové generace odborníků pro praxi i akademické
prostředí,“ říká prof. Jiří Máca, děkan Fakulty stavební ČVUT v Praze.

Vzájemnou spolupráci kvituje i PaedDr. Marie Plíhalová, ředitelka VOŠS a SPŠS Dušní
v Praze: „Tento krok je pro nás velkým oceněním. Díky tomu získávají naši žáci nejen přístup
k moderním laboratořím, odborným seminářům a přednáškám na fakultě, ale především jsou
v přímém kontaktu s vysokoškolskými pedagogy, jejichž vysoká odbornost a erudice je pro ně
motivující a inspirující. V posledních letech vidíme výrazný nárůst zájmu o studium na Fakultě
stavební ČVUT, což potvrzuje smysl této cesty.“
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